



Уже более десяти лет в Московском районе г. Чебоксары проводятся турниры по мини-футболу среди любительских команд «Футбол – игра народная». Соревнования по мини-футболу стали традиционными и пользуются большей популярностью среди населения. В марте этого Олимпийского года в соответствии с календарным планом спортивно-массовых мероприятий состоится турнир по зимнему мини-футболу.

В Федерации футбола Чувашской Республики, которая находится на стадионе «Старт», прошло судейское совещание по проведению первенства Московского района г.

Чебоксары по зимнему мини-футболу «Футбол – игра народная-2012» с участием представителей команд.

Для участия в зимнем турнире этого года подали заявки семнадцать сборных команд: «Волга», ФК «Чандрово», «Юниор», Факел-2», «Судебные приставы», Чебоксарский техникум строительства и городского хозяйства, «Стандарт», «Суши-тайм», «Юго-запад», «Форум», «ДЮСШ», «Зодчий», «Меридиан», Чувашский государственный университет им. И.Н. Ульянова, «Медик», «Олимп», «Волговятка». Команды разделены на три подгруппы, составлены расписания игр.

12 марта турнир по зимнему мини-футболу «Футбол – игра народная» начнется на трех футбольных площадках стадиона «Старт». Игры проводятся с 16 часов.

[Календарь турнира по зимнему мини-футболу «Футбол - игра народная»](#)

[Московский район г.Чебоксары](#)